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Závěrečná zpráva k vyúčtování dotace 2023 

 

Popis cílové skupiny  

Projekt byl určen pro děti předškolního a mladšího školního věku z MČ Praha 3. Oslovili jsme naše 

stále klienty, kteří využívají služeb dětských skupin. V průběhu realizace jsme pracovali se skupinou 

děti od 2 do 12 let.  

Popis a zhodnocení projektu  

Realizaci aktivit jsme zahájili od května 2023. Před samotnou realizaci jsme se pokusili naplnit 

plánované kurzy, které jsme popisovali v žádosti o dotaci. Od května do srpna 2023 včetně byl zájem 

pouze o kurz Jóga pro děti do 4 let, kurz Angličtina pro děti od 6 do 12 let. O letní kurz Výtvarná 

dílnička pro děti během letních měsíců nebyl zájem, proto lekce proběhly pouze v červnu. Pro 

nedostatek zájemců kurz byl pozastaven. Předpokládané důvody - málo času na propagaci, a k tomu 

těsně před letními prázdninami, kdy většina rodin má zajištěný letní program s dostatečným 

předstihem.  Z důvodu nejistoty, zda budeme ze strany MČ Prahy 3, jsme zahájily propagaci až po 

podpisu smlouvy na dotaci koncem dubna 2023.  

Letní aktivity probíhaly v prostorách jak Komunitního centra tak i v prostorách dětských skupin. Oba 

prostory se nachází na stejné adrese Roháčova 266/38, Praha 3. Jsou to dva nezávisle prostory, které 

se nachází ve dvou podlažích, a disponuji dvěma nezávislými na sebe vchody z ulice.   

Tato dispozice nám umožňuje provozovat jak dětské skupiny, tak i aktivity v rámci Komunitního 

centra bez časového omezení. 

Od září 2023 jsme rozšířili nabídku kurzů pro děti od 2 do 4 let, o které je mezi naše zákazníky (v 

rámci dětských skupin) zájem.  

Kurzy probíhají v rámci našeho Klubíku a jedná se o pravidelné kurzy, které probíhají celý kalendářní 

rok včetně prázdnin.  Od září 2023 do prosince 2023 včetně, v Klubíku jsme pořádali kurzy pro děti od 

2 do 6 let: 

- Výtvarná dílnička 2 – 4 roky 

- Tanečky a cvičení pro děti od 2 let 

- Angličtina pro nejmenší 2 – 4 let 

- Montessori hrátky pro nejmenší 

- Hudební kroužek pro nejmenší 

Z dotace MČ Praha 3 v období září až prosinec jsme financovali pouze kurz: Angličtina pro nejmenší. 

Ostatní kurzy byly financované z vlastních zdrojů. Díky podpoře MČ Prahy 3 jsme mohli nabízet 



volnočasové aktivity a zahájit kurzy i s menším počten zájemců. V rámci našich začátků to 

považujeme za úspěch. Obyvatele Prahy 3 budou postupně získávat o našem nově otevřeném 

centrum povědomí a časem budeme moci nabízet více aktivit tak, aby se prostory optimálně vytížily a 

provoz centra byl dlouhodobě udržitrlný, obyvatele měli další možnosti aktivit, ze kterých si mohou 

vybrat    

 Z důvodu odchodu lektorky Jógy a problémům s hledáním náhrady, kurz Jógy pro děti od září do 

prosince nepokračoval.   

Obsahem realizovaných kurzů byly především aktivity pro nejmenší děti, které měly vzdělávací, 

sportovní a zábavní charakter.  Rodiče ocenili nabídku aktivit během letních prázdnin, nabídku aktivit 

pro nejmenší děti. Pro ně jsme od září otevřeli Klubík, který dítě může navštěvovat bez přítomnosti 

rodičů.  Klubík bezprostředně navazuje svým programem na provoz našich dětských skupin. Aktivity 

Klubíku proto navštěvovali převážně děti, které dochází do našich dětských skupin. Pracovně vytížení 

rodiče tuto službu velice ocenili, dítě i nadále zůstalo ve známem prostředí a dostalo možnost trávit 

čas kvalitní aktivitou.   

Přínos projektu  

Naším hlavním cílem je nabídka širokého spektra aktivit pro rodiče s dětmi a pro děti za účelem 

poskytnutí kvalitně stráveného volného času, vzdělávacích aktivit i v době letních prázdnin, kdy 

většina kroužků nepokračuje, ale zájem rodičů trvá, obzvlášť mezi rodinami migrantů, a sociálně 

slabými, které často letní prázdniny tráví ve městě.  

Pro letní období jsme se pokusili nabídnout aktivity, o které je vždy zájem, to jsou jazykové kurzy pro 

děti, sportovní činnost.  Letní kurz angličtiny pro děti pravidelně navštěvovalo 5 dětí.  Rodiče ocenili 

smysluplně strávený čas jejích děti, které během letních prázdnin dostali možnost zopakovat již 

získané dříve znalosti, poznat nové kamarády. Volnočasové aktivity, obzvlášť v období letních 

prázdnin plní preventivní funkci před nežádoucími sociálně patologickými jevy. Děti tráví svůj čas 

žádoucím způsobem.  

Naším další snahou bylo nabídnout naším klientům dětských skupin (pracujícím rodičům předškolních 

dětí) volnočasové aktivity nad rámec dětských skupin tak, aby děti měly kvalitní volnočasový program 

i po ukončení provozu dětských skupin.  Pro pracující rodiče je to velmi atraktivní, jelikož mohou bez 

obav a omezení se vracet do pracovního procesu. Dětem je nabídnut kvalitní program, který rozvíjí 

jejích potenciál, bez nutnosti asistence rodičů. Odpadá tak zbytečné cestování na volnočasové 

aktivity jinam.  Dětské aktivity jsme z toho důvodu uzpůsobili průměrnému věku děti, které dochází 

k nám do dětských skupin (2 až 4 roky).  Nabídka volnočasových aktivit byla zvolená s ohledem na 

zpětné vazby od našich klientů (rodičů).   

Do budoucna je žádoucí navýšení dotace na volnočasové aktivity z důvodů celkového zdražování 

(zvyšování mezd lektorů, zvyšování provozních nákladů). Bez podpory některé aktivity by byly těžko 

realizovatelné, jedná se především o „drahé“ kurzy, kde je nutný certifikovaný a zkušený lektor, 

odměna kterého se pro hl.m. Prahu pohybuje mezí 600 až 1200 Kč za hodinu (kurzy dětské jógy, 

dětské jazykové kurzy).   

 



Foto z naších aktivit:  

- Jóga pro děti  

- Letní kurz Angličtiny pro děti  

- Angličtina pro nejmenší  2 – 4 let v Klubíku 

- Letní výtvarná dílnička pro děti  

 

 



 

   

 

 


